ЛЕС ДЛЯ МАЛОГО БИЗНЕСА – «ГОЛОВА»

Серьезное и пристальное внимание депутатского корпуса к решению проблем в лесной отрасли не случайно. ЛПК – одна из ведущих отраслей экономики региона. Лес был и будет нашим кормильцем.

Поэтому любые проблемы и вопросы, возникающие в отрасли, серьезно влияют и на экономику области в целом: снижаются налоговые и неналоговые поступления в бюджет, сокращаются рабочие места, начинается отток населения.

При этом мы прекрасно понимаем, что для многих районов нашей области именно лесной бизнес, а точнее – лесозаготовки, являются основой реального сектора экономики.

В последнее время много сил отдано, тому чтобы навести элементарный порядок в вопросе лесозаготовок. И это правильно: «серых» схем и «черных» лесорубов быть не должно в принципе!

Но, на мой взгляд, важно соблюдать баланс интересов. Взять и все запретить - это самый простой, но не самый эффективный метод. Малый бизнес – а именно он играет ключевую роль в лесозаготовках  –  очень чувствителен к любому изменению экономического климата. И бросать его сегодня, в непростой экономической ситуации на произвол судьбы – неправильно.

Сегодня уже понятно, что и областное, и федеральное законодательство, регулирующее вопросы лесозаготовок, нуждается в определенной корректировке. Уверен, что диалог, который начал профильный комитет областного Собрания и к которому сегодня активно подключаются и депутаты органов местного самоуправления, главы районов, сами предприниматели, поможет найти верные законодательные решения, выработать консолидированную позицию.

Именно от стабильной и честной работы малого бизнеса напрямую зависит и стабильное развитие районов области.
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